
Про участь офіційної делегації національної збірної 
команди України з грепплінгу в чемпіонаті Європи 
серед дорослих, юніорів та кадетів 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), з урахуванням 
листа Всеукраїнської Федерації грепплінгу України від 16.04.2024 № 50

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з грепплінгу 
взяти участь у чемпіонаті Європи серед дорослих, юніорів та кадетів 
(далі – змагання) в м. Баку (Азербайджанська Республіка) з 27 по 
30 травня 2024 року (місце проведення – Бакинський спортивний комплекс, 
проспект Нефтяників, 26, А, Баку). 

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України з грепплінгу в кількості 57 осіб, що додається.

3. Відрядити, з урахуванням часу перебування в дорозі, для участі 
у змаганні членів національної збірної команди України з грепплінгу 
у кількості 57 осіб з місць перебування до м. Баку (Азербайджанська 
Республіка) та після закінчення змагання до місць подальшого перебування:

з 24 травня по 01 червня 2024 року – 19 осіб;
з 25 травня по 02 червня 2024 року – 32 осіб;
з 24 травня по 02 червня 2024 року – 6 осіб.

4. Визначити відповідальним за виконання вимог заходів безпеки 
та забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України 
з грепплінгу в змаганні, за повернення делегації на територію України 
керівника делегації, тренера Чередніченка Сергія Вікторовича.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у цьому 
змаганні переводити спортсменів та тренерів до складу офіційної делегації 
зі складу запасних, затвердженого цим наказом.
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Визначити матеріально та фінансово відповідальним провідного тренера 
штатної команди національних збірних команд України з неолімпійських видів 
спорту Ішкова Ігоря Вікторовича.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь 52 осіб національної збірної команди України з грепплінгу 
у змаганні.

Інші витрати здійснюються за рахунок позабюджетних коштів та інших 
надходжень, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді 
та спорту України                                                                  Олексій НІКІТЕНКО

                


